



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

## Директорат шкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

В. Кузик

for+request-65914-7cf07ctd@dostup.prawda.com.ua

Шановна пані Валентино!

У директораті шкільної освіти розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації ЗП-К-369/0-20 від 26.03.2020 щодо дистанційного навчання під час карантину.

Повідомляємо, що згідно з частиною четвертою статті 38 Закону України «Про повну загальну середню освіту» (далі — Закон) організація освітнього процесу та діяльності закладу загальної середньої освіти в цілому належать до повноважень його керівника. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» підприємствам, установам, організаціям рекомендовано забезпечити, зокрема, організацію роботи в режимі реального часу через Інтернет.

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 16.03.2020 № 406 «Про організаційні заходи для запобігання поширенню коронавірусу COVID-19» керівники закладів загальної середньої освіти повинні видати наказ про організацію роботи закладу під час карантину.

В умовах карантину вчителі працюють з учнями, що перебувають удома, шляхом використання технологій дистанційного навчання з урахуванням матеріально-технічних можливостей закладу освіти. З урахуванням надзвичайної ситуації та загальнодержавних протиепідеміологічних заходів, а також у рамках реалізації права на автономію адміністрація закладу може запропонувати різні підходи щодо організації та обліку реалізації освітнього процесу, у тому числі здійсненого з використанням дистанційних технологій, коли вчитель знаходиться поза межами закладу освіти.

Для здійснення обміну навчальними матеріалами можуть застосовуватися будь-які пристрої та інструменти, зокрема мобільний телефон, за допомогою якого можна організувати спільноту в соціальних мережах, мобільних додатках. Матеріали можна надсилати електронною поштою, розміщувати на вебсайті закладу загальної середньої освіти, зокрема відеоуроки або гіперпосилання на них.



Інформуємо, що на допомогу педагогічним працівникам в організації дистанційного навчання учнів у період карантину на сайтах обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти розміщено рекомендації щодо використання електронних освітніх ресурсів з різних навчальних предметів для учнів та вчителів з посиланням на ці ресурси.

Телеканал «Рада» для здобувачів освіти за підтримки Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій, Міністерства освіти та науки України та провайдерів онлайн-освіти України: платформи Be Smart, студії онлайн-освіти EdEra, платформи масових відкритих онлайн-курсів Prometheus, платформи безкоштовних вебінарів з підготовки до ЗНО іLearn запуснув щоденну телетрансляцію безкоштовних відеоуроків та онлайн-курсів.

Окрім цього, до дистанційного навчання учнів долучилися регіональні телеканали. Так, наприклад, телеканал «Київ» транслює щоденну програму «Відкритий урок». У програмі показують відеоуроки зі шкільної програми для учнів 11 класів з одинадцяти предметів, що має допомогти їм підготуватися до ЗНО.

В ефірі радіо «Культура» звучатимуть уривки з творів класиків літератури.

У зв'язку із загальнонаціональним карантинном у Міністерстві освіти і науки розроблено два сценарії завершення навчального року, проведення зовнішнього незалежного оцінювання та вступної кампанії. Відповідна інформація розміщена на офіційному сайті МОН.

З повагою

т. в. о. генерального директора



Г. М. Красноступ